

Tisztelt Képviselő-testület!

2018. augusztus 31-én jelent meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójára szóló pályázati kiírás.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes, mely az 1. számú melléklet szerinti Csatlakozási nyilatkozat aláírásával válik hatályossá, melynek eredeti, aláírt, lepecsételt példányát ajánlott küldeményként kell eljuttatni a Támogatáskezelőhöz legkésőbb 2018. október 3-áig.

A csatlakozási nyilatkozat aláírásával az ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2018. október 5-éig kiírják a pályázatot.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz eddig - a 2000-ben történt indulását követően -, minden esztendőben csatlakozott önkormányzatunk.

Az elmúlt években kiírt ösztöndíjpályázat kerületi adatainak alakulását a 2/1. és 2/2. számú melléklet tartalmazza.

A Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon járult és járul hozzá, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2018. évi fordulóban is 5.000 Ft/fő/hó volt.

Előzetes számításaink szerint a 2019. évi önkormányzati költségvetésben erre a feladatra maximálisan 5.600.000 forint beállítása szükséges, az eddigi évek átlagát figyelembe véve, az előző évi „B” típusú pályázatokból adódó kötelezettségekkel együtt.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztésben és a mellékletben foglaltak alapján szíveskedjenek dönteni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához való csatlakozásról.

Budapest, 2018. szeptember 6.

dr. Molnár László